

王家岭奇迹
进展

6日,记者从指挥部了解到,目前仍有4个救护队在井下搜救,轨道巷、总回风巷已全部搜寻过,没有人,已确定被困人员在两个工作面,但到昨日早晨,两个工作面的积水依然很多,一些巷道的水已经淹没到巷道顶部,无法通过这些巷道,也就无法救人。救援工人冯文波向记者解释说,只要底层巷道的水位能够下降三四米,即能够容纳橡皮艇的高度,就可以到井下底层展开搜索和救援。

■救援进展

遇难人数升至9人

29名被困工人位置确定

记者7日19时从王家岭煤矿透水事故抢险救援指挥部了解到,被困工人遇难人数上升到9人。目前井下还有两个搜救点正在加紧排水,救援人员准备随时搜救仍然被困井下的29位工人。

7日,王家岭矿救援指挥部再次召开新闻发布会,通报了救援的最新进展。王家岭煤矿透水事故抢险救援指挥部新闻发言人、山西省安委会副主任刘德政说,经过多轮井下搜救、搜索,预测和分析被困工人集中在1号区和2号区,因此,1号区和2号区是整个救援大军突击的两个重点方向。

排水、通风、巷道支护阻挠救援

“U”字形的巷道,再次给救援被困工人设置难题。6日,刘德政说,目前影响救援进程的因素来自排水、通风、巷道支护三个方面。除了排水困难,在救援工作中,通风也成为非常严峻的问题。因为巷道水已排完使得瓦斯失去“水封闭”和水溶条件大量泄漏出来,造成瓦斯涌出较多。“瓦斯是个虎,最忌讳浓度到1.5。5日晚井下巷道的某一区域,瓦斯浓度达到2.6,远远超过正常1.5的警戒线。”刘德政说,目前加强瓦斯监测是非常重要的工作。

井下仍有3处无法到达

6日,记者再次来到王家岭矿救援现场,十多辆救护车停在路边,井下工作依旧紧张。目前,王家岭矿井下只剩一条约800米长的顺槽内的积水较多。顺槽里面,可能就是被困人员所在位置。指挥部透露,目前仍有4个救护队在井下搜救,轨道巷、总回风巷已全部搜寻过,没有人。三个工作面救援人员未走到,原因是水没有排到最低的进人条件,下一步将围绕三个工作面重点搜寻。一名井下搜救队员透露,井下淤泥较厚,在铺设的床板上行走很困难。最后一批被困者的巷道情况也较为复杂,路面呈坑洼状,积水深约1.5米,“水淹到脖子处”,而且这些积水点并不相连。

目前,井下300名救援人员轮番作战,200多名公安、武警继续在现场维持秩序,电力人员、医护人员也还坚守在救援一线,随时应对意外发生。



4月7日,在山西医科大学附属第一医院接受治疗的河南信阳籍的46岁矿工龚长中在病床上。新华社发

遇难者已有9人,还有29人被困井下,救援面临三大困难

获救的河南籍矿工龚长中一口气吃下3碗饭:真香!

伤员开口说话开始进食

6日,山西医科大学第二医院透露,被救矿工生命体征平稳,已能开口说话,并开始进食。

6日下午,医护人员为伤员送来小米粥,小米粥里加了补充营养的葡萄糖粉。山大二院医生田峰说,医院还将对伤员进行心理干预。她说,目前还不能过多跟他们谈井下的生活,因为这对他们来说是心理阴影和创伤;目前也不适合跟家属见面,要等他们稳定下来才可以。

参与救治的国家安监总局矿山医疗救护中心主任、煤炭总医院院长王明晓说,获救工人目前的主要症状是内分泌和新陈代谢紊乱。同时,由于长时间浸泡,水温较低,不少人出现冻伤、血管炎症状等。此外,长时间的封闭和黑暗环境对伤员心理造成一定影响,“如焦虑、恐惧等,但除个别情绪波动较大外,多数伤员状态基本稳定”。王明晓说,专家每天都会对伤员病情进行诊断,并有针对性地制定治疗计划。

王明晓说,目前,部分伤员已出现心脏损伤、肝功能异常等反应,医护人员要对其进行特殊护理。同时,为保证治疗效果,伤员们目前接受的均是隔离治疗。

“一日七餐”,获救工人吃得津津有味

擦擦嘴巴,龚长中接过医生递过来的第三碗饭。“真香!在井下的第七天,饿得实在不行了,我和工友们都吃起煤坨儿(煤疙瘩),那可不怎么好吃。”

46岁的龚长中来自河南,在王家岭矿透水事故中,曾通过在钻杆上绑一截铁丝向地面救援人员传递“生命信号”。5日凌晨获救后,他和其他59名获救工人6日被分别运至位于太原的山西医科大学第一医院、山西医科大学第二医院和山西省人民医院接受治疗。

在山西医科大学第一医院,记者正赶上获救工人们吃饭。记者在现场看到,工人们有的自己吃,有的被医务人员喂着吃,每个人都吃得津津有味。

“心情好了,你很快就能好起来”

“我现在想回家,再不去矿上了。我想着儿子没结婚,出来挣点钱。我现在头一直疼,我要是有啥后遗症,影响他们咋办?”邵云庆说着就眼圈红了,开始掉眼泪。心理咨询师吴绘美赶紧用毛巾给他擦泪:“你别多想,没问题的,不会有后遗症的。多跟其他病友聊聊天,心情好了,你很快就能好起来。”邵云庆来自山东菏泽,今年45岁,是115名王家岭矿透水事故获救工人之一,目前在山西医科大学第一医

山西医科大学第一医院营养科副主任营养师孙萍说,目前在此治疗的20名获救工人由于长时间没有进食,肠胃功能比较弱,尽管大部分人有饥饿感,但是由于消化功能的恢复需要一个过程,目前只能按照“少量多餐、逐步增加”的方式来进食。孙萍表示,病人的恢复进程较快。6日,为了促进消化,他们的食物以“汤水”等流质为主;7日午饭时,医生就开始为部分病人喂食汤面等半流质食物。为了增加营养,加快身体恢复,医生对他们实行“一日七餐制”。

孙萍透露,截至7日12时,20名接受治疗的获救工人中只有一名成功排便,他们身体完全康复尚需时日。

院接受治疗。“感谢这里的医生护士,他们对我太好了!”

记者7日从山西医科大学第一医院了解到,这里的20名获救工人恢复情况良好,每位获救工人都由医生、护士、心理医生三名专职医护人员进行24小时陪护。正常的康复治疗之外,医生通过对病人开展心理疏导,帮助他们走出心理阴影,重新融入生活。

综合新华社报道

白内障非手术免费治疗

老年眼病患者都有这样的感受,不做手术等瞎,做手术又怕瞎,用普通药物治疗效果不佳,时好时坏。看不清、看不见,老年人生活中失去光明,也失去了快乐。

近日,有着300年历史的眼药世家云南老拨云堂宣布:一种可以完全替代手术疗法的眼科专业药物拨云复光散将在全国上市。其独特一剂双用治眼病疗法,被眼科专家称为:中华眼科第一药。

为了早日让更多眼病患者重见光明,中华爱眼协会出资千万元发起了“眼病救助中国行”活

动,为眼病患者提供免费治疗和救助治疗,让生活不便的眼病患者得到彻底救助。只要你是白内障、飞蚊症等眼病病变和眼干、眼涩、视物模糊的眼病患者,均可到各省市的救助中心接受免费和救助治疗,一次性让眼病患者重见光明。

据悉,在各省市救助中心,多年的白内障、玻璃体混浊、胬肉等眼病患者在接受免费治疗3-5天后,视力明显提高0.2以上,按救助疗程使用后,许多患者重见光明。现河南救助中心已成立。因场地所限,每日仅限30名,节假日不休。

报名求助电话:0371-60503170

每天1块钱 打造棒男人

旺根三宝每盒服用10天仅售10块钱

买10盒赠: 外用延时液1支(价值58元)	原价: 26元/盒	活动只限七天	7类男性最需“旺根三宝”
买20盒赠: 外用延时液2支+ 延时液5盒(价值108元)	现价: 10元/盒		
买30盒赠: 延时液3支+ 美国纳米能量裤一条(价值198元)			

“旺根三宝”让男人随心所欲,启动第二次发育,短短几十天让衰老、细小的男性器官发生“大”变化。一天一粒,细用都说话!

抢购/咨询 68035411
送货热线: 68035411

活动地址: ●商业大厦一楼医药部C区 ●商城路易初莲花二楼医药部 ●长江路世纪联华一楼保和楼大药房 ●经三路世纪联华保和楼大药房 ●怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧) ●东风路丰乐路世纪联华西门一楼医药部 ●群艺宫东门泰隆大药房 ●大学路80号丹尼斯众人堂大药房 ●荣阳建业购物广场(索河路广武路交叉口) ●中牟 官渡大街新潮影院西50米路北绿岛时尚 ●东大街大药房(市一医院东200米路北)